

В Магадане завершено расследование тяжкого преступления, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в период с 01 часов до 02 часов 9 апреля 2023 года в общем коридоре первого этажа дома 51Б по улице Якутской в городе Магадане между ранее незнакомыми 43-летним мужчиной и женщиной произошел словесный конфликт.

В этот же день в утреннее время на пятом этаже указанного дома женщина вновь обнаружила этого же мужчину, спавшего на полу общего коридора общежития. Между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемая нанесла пострадавшему имевшимся при

себе неустановленным предметом, помещенным в рюкзак, не менее трех ударов в место расположения жизненно-важных органов человека. От полученных телесных повреждений потерпевший спустя непродолжительное время скончался на месте преступления.

Личность злоумышленницы установлена следственным путем, при оперативном сопровождении сотрудников ОУР ОтдМВД России по г. Магадану.

В ходе следствия обвиняемая содержалась под стражей.

Расследование уголовного дела завершено, материалы уголовного дела направлены прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1822905>